

“拒乘黑车”主题宣传进校园

本报荣成9月16日讯 (通讯员 高媛) 为保障学生的出行安全和合法权益,荣成市交通运输局在暑假开学初期,再次深入哈理工、海职院开展“拒乘黑车”宣传活动,着重引导入校新生自觉抵制黑车,确保学生出行乘车安全。

为了丰富普法形式,工作人员通过悬挂宣传横幅、张贴宣传海报、发放宣传材料、利用LED屏播放黑车危害视频等多种形式

开展宣传。同时,还结合执法实际,专门制作了普法宣传PPT课件给学生们上宣讲课,利用案例、图片、视频等资料,剖析乘坐黑车的危害,并就如何辨别黑车、规避安全隐患及维护自身权益等方面进行了宣讲,引导学生拒乘黑车,并积极配合调查取证,并将宣讲课录制成视频课件,协调学校定期上安全教育主题班会。

下一步,荣成市交通运

输局将继续坚持宣传和打击同步推进,与校方建立良性互动机制,不定期开展交流座谈,并根据校方需求以主题班会的形式开展普法教育活动,同时还采取定期在学校微信公众号更新警示文章和视频等形式,持续向学生普及出行安全知识。另外,在节假日期间重拳把关,有针对性地部署执法力量,在校区周边严防死守,切实整治校区和站区周边黑车。

速读

山东广电网络威海有限公司荣成分公司把惠民政策当做运行机制中的总抓手常抓不懈,落实有声。公司根据用户的消费需求,制定一套行之有效的消费方案与惠民政策,最大限度压缩原有收费价位,并入套餐系列,以扩延缴费年限,降低消费成本。

孙小平

9月10日,在71岁退休老教师孙晶玉家,荣成供电公司4名彩虹炫彩共产党员服务队员为离退休老教师送去节日的祝福。据悉,自9月6日开始,荣成供电公司组织彩虹炫彩共产党员服务队分赴全市70多名教龄在30年以上的退休教师家

韩天凯

9月9日,市人社局工作人员来到蜊江社区参加“巧手做月饼 共话邻里情”活动,为新中国成立前老党员和困难群众送去节日的祝福。

荣宣

为进一步做好社会保险政策宣传,普及社会保险政策法规,扎实推进政策植根民心工作。近日,荣成市社会保险服务中心工作人员深入荫子镇开展送政策下乡活动,为480余位村干部、村民现场实地讲解社保政策。

王昊 吴建波

小麦要丰产,拌种好处多

本报荣成9月16日讯 (通讯员 刘海山) 入秋后,马上进入小麦播种期,为奠定小麦丰收基础,进一步优化种植结构,全面提高播种质量,市农安办建议做好种子包衣、药剂拌种,可以防治或推迟小麦根腐病、茎基腐病、纹枯病等病害的发病时间,减轻秋苗发病,压低越冬菌源,同时控制苗期地下害虫危害。

根茎部病害发生较重的地块,可选用4.8%苯醚·咯菌腈按种子量的0.2%~0.3%拌种,或2%戊唑醇按种子量的0.1%~0.15%拌种,或30g/L的苯醚甲环唑悬浮种衣剂按照种子量的0.3%拌种。

地下害虫发生较重的地块,选用40%辛硫磷乳油按种子量的0.2%拌种,或者30%噻虫嗪种子处理悬浮

剂按种子量的0.23%~0.46%拌种。

病、虫混发地块用杀菌剂+杀虫剂混合拌种,可选用32%戊唑·吡虫啉悬浮种衣剂按照种子量的0.5%~0.75%拌种,或用27%的苯醚甲环唑·咯菌腈·噻虫嗪悬浮种衣剂按照种子量的0.5%拌种,对早期小麦根腐病、茎基腐病及麦蚜具有较好的控制效果。



市人民医院“牵手”青大附院口腔专家

本报荣成9月16日讯(通讯员 王伟伟) 9月5日,青岛大学附属医院口腔种植科主任赵保东教授如期来到荣成市人民医院口腔门诊坐诊,为此前预约的7名患者施行口腔种植手术。

为了全面提升荣成市人民医院口腔门诊的技术实

力,着力打造群众信赖的口腔治疗品牌,前不久,荣成市人民医院与青岛大学附属医院口腔种植科赵保东主任团队建立长期合作关系,青岛大学附属医院口腔种植科定期派出专家,前来荣成市人民医院口腔门诊开展技术指导和学术交流,为群众提供

高档次、高水准的口腔健康服务。8月3日,赵保东教授首次来到荣成市人民医院坐诊,为5名患者施行了高难度的口腔种植手术。手术当天,便有患者通过多种形式咨询和预约手术。

此次赵教授如期而至为患者手术,标志着青岛大学

附属医院口腔种植团队与荣成市人民医院口腔科进入了深度合作阶段,双方的密切协作与交流,必将有效推动荣成市人民医院口腔科实现规模提速、品质提升,稳步迈进高质量发展的“快车道”。

为深入推进集成式改革,争创学科发展新优势,荣

成市人民医院口腔门诊还与烟台毓璜顶医院口腔外科建立长期的多学科合作关系,毓璜顶医院的口腔专家也将定期来荣成市人民医院口腔门诊坐诊,患者可关注荣成市人民医院微信公众平台发布的专家坐诊信息,随时电话咨询和预约。

速读

为弘扬中华民族优秀传统文化,营造社会和谐、家庭幸福的节日氛围,荣成市卫生健康事务服务中心组织党员和社区共同开展“情暖中秋”慰问活动,给社区困难家庭等送去节日的礼品和祝福,让他们感受到节日的温暖。

王晓红

9月12日,荣成市人民医院开展系列中秋送温暖活动,向医院对口支援医师的家属、在院实习和见习的医学生、退休老职工、帮扶村的帮扶家庭等送去了节日的祝福。

王伟伟

9月9日,荣成市人民医院邀请著名危机管理专家、中国危机管理教学第一人、北京大学危机管理课题组组长艾学蛟教授来院授课。荣成市人民医院党总支书记吕红权主持会议,院班子全体成员、全体中层干部及部分职工共300余人听取讲座。

王伟伟

医生妙手回春,93岁老太重获新生

本报荣成9月16日讯(通讯员 王伟伟) 9月3日,荣成市人民医院党总支书记吕红权、普外二科主任尹修才带领普外二科手术团队,为一名93岁老人施行了胃溃疡穿孔修补术。术后,老人恢复良好。

8月底,93岁的苏老太经常感到阵阵腹痛,因既往有50余年的胃病病史,自以为是旧病复发,无大

碍。9月3日凌晨,老人突然腹痛加剧,后被送往荣成市人民医院急诊科就诊。

经检查,初步确诊为急性消化道穿孔,需行手术治疗。考虑到老人年过九旬,手术需慎重。李杨医师与家属详细讲明了手术及非手术保守治疗需要承担的风险,家属表示理解,要求入住普外二科,接受手术治疗。

由于老人年事已高,

术后极有可能出现心梗、心衰、肺动脉栓塞等并发症,吕红权书记、尹修才主任、李杨医师制定了周密的手术计划。手术过程中,

老人被诊断为急性胃溃疡穿孔、急性弥漫性腹膜炎、感染性休克。经过70分钟的努力,胃溃疡穿孔修补术顺利完成。术后,老人被转入重症医学科接受进一步治疗。经抗炎、抑酸、营养支持等对症治疗,老人

病情恢复良好,现已转入普外二科病房继续接受治疗。

荣成市人民医院普外科医师提醒,如经常出现反复腹痛的症状,应今早到正规医院就诊,按照专科医生的建议完善相关检查,如确诊为消化道溃疡,应积极接受规范化治疗,以免引起消化道穿孔、感染性休克等严重后果,甚至危及生命。